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Kraj Vysočina bude poskytovat příspěvky na sedmidenní jízdenky Veřejné dopravy Vysočiny
pro děti, studenty do 26 let a osoby nad 65 let i v roce 2026. Příspěvek je výhodný a
oblíbený například mezi studenty, kteří tak při cestování Veřejnou dopravou Vysočiny
ušetří celkem 75 % základního jízdného. „I v novém roce chceme podporovat pravidelné
využívání hromadné dopravy a po výdajové stránce ulevit rodinám, jejichž rozpočet je
zatížen výdaji na veřejnou dopravu. Do poloviny prosince jsme evidovali žádosti za 485 tisíc
korun. Nejčastěji v systému podpory figurují vložené žákovské jízdenky,“ informoval
hejtman kraje Martin Kukla s tím, že obliba výhodných sedmidenních jízdenek především
mezi studenty a žáky roste. Potvrzují to i krajské statistiky.

Při podávání žádostí o příspěvky cestující nečekají žádné změny. U pokladny nebo u řidiče si zakoupí
sedmidenní jízdenku za běžnou cenu (děti zvýhodněnou žákovskou), jízdenku uschovají a na webu
prispevky.idsvdv.cz ji poté nahrají do online žádosti. Po zpracování žádosti a vystavení darovací
smlouvy bude příspěvek ve výši 25% ceny základního jízdného vyplacen na bankovní účet. V případě
technických problémů je možné žádost podat i osobně na Krajském úřadě Kraje Vysočina v Jihlavě.

Jízdenky je možné do systému nahrávat ihned po zakoupení, což zamezí případnému opotřebení QR
kódu, který musí být pro podání žádosti dobře čitelný. Samotnou žádost je ale možné podat i s více
nahranými jízdenkami najednou, například po měsíci. ,,U každé odeslané žádosti je žadateli
generována darovací smlouva, kterou doporučujeme zkontrolovat. Příspěvek je vyplácen na číslo
účtu uvedené ve smlouvě, a to i v případě pozdějšího přepsání čísla bankovního účtu ve svém
profilu,“ upozornil náměstek hejtmana pro dopravu Vladimír Novotný.

Počet prodaných sedmidenních jízdenek (vybrané měsíce) 2025

Stav k 15. 12. 2025, zdroj: výkazy VDV, Kraj Vysočina

tisk@kr-vysocina.cz

http://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4135548&id_org=450008

http://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4135548&id_org=450008

